

东南商报

2016年1月18日 星期一 乙未年十二月初九

本周

BOSS级 严寒？ 碾压宁波 □

温暖值



漫画 任山葳

1号线后天起全线贯通试运行

二期线路空载 一期线路正常运营

02版

春节前家政市场价格涨涨涨

**请钟点工大扫除
最好提前10天左右预约**

03版



今天多云，偏北风3级，2℃~7℃ 详见04版

编辑：鲍琪斌 任山葳

从上周开始，关于本周我们将迎来“BOSS级”寒冷的消息就已经开始满天飞，甚至有数值预测说，届时宁波的最低气温将跌至-6℃。真的会这么冷吗？

记者 石承承 实习生 傅佳璐

冷和更冷无缝对接

啥叫“BOSS”级？玩过网游的都知道，副本里的小怪都是送经验的渣渣，只有最后的大怪BOSS才是真正的考验。

对您温暖值的考验正在路上。导致寒冷的“罪魁祸首”冷空气已经启程，而且还是一波接一波的。

据中央气象台消息，昨天夜间到今天，冷空气东移南下，江南东部等地将有一次4~6℃的降温天气过程。

而这波冷空气只是“先行军”，预计等到周三，还会有一股更凶猛的冷空气来袭。

据市气象台未来三到七天的天气预报，本轮降温的最低点将出现在周三，预计届时我市最低气温仅-1℃左右。

本轮冷空气和下一轮更凶猛的冷空气几乎是“无缝对接”。周四我市气温虽然有所回升，但只是昙花一现，接下来的气温依旧持续低迷，尤其是等到本周双休日，最低气温只有-2℃到-1℃。

虽然没有到网上流传的“-6℃”那么可怕，可还是足以把大伙儿冻上一回。

雪会不会下？

若只是冷，还算好的。其实本周除了冷，还有江南冬天最讨厌的雨水。

据市气象台预报，周三到周四，我市会有一次明显的降水过程，一直等到周五强冷空气“杀”到，雨水才会渐渐停歇。

那么，今年落在市区的第一场雪会不会就在本周？据中央气象台消息，周三到周六，南方地区将出现一次较大范围低温雨雪冰冻过程，雨雪分界线压到南岭附近。

不过，根据市气象台目前的预报，我市还是以降水过程为主。

雪会不会来，大伙儿只能盼着了。